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Kedves Gyászoló Család! Tisztelt Gyá-
szoló Közösség!

Kegyelettel és fájdalmas emlékezéssel 
gyűltünk ma itt össze, hogy végső búcsút ve-
gyünk Kocsi Jánostól, Nagykáta város pol-
gármesterétől, akit hosszú betegség után 66 
esztendősen ragadott el körünkből a halál.

Elszánt tenni akarás jellemezte egész lé-
nyét, amit az önkormányzatnál töltött 8 éve 
alatt mindannyian megtapasztalhattunk. 
Soha nem hallottuk Tőle, hogy valamit nem 
lehet megcsinálni, megoldani. Nem ismerte 
a szót, hogy lehetetlen. Sokunk emlékében 
él a képviselő-testületi üléseken többször 
elhangzó mondat: „Gyerekek, meg kell csi-
nálni, merjünk nagyot álmodni, merjünk 
nagyok lenni!” Ő mert nagyokat álmodni, 
amely álmok megvalósítása előbbre vitte 
városunkat a fejlődés útján. Sokunknak 
adott erőt, hitet, kitartást a hozzáállása. 

Hivatásának megszállottjaként, óriási 
munkabírással, életének szinte utolsó pil-

munkahelyén, mit kell még megoldania. 
Sokszor a kórházból, a kezelésről egyenesen 
a hivatalba érkezett és úgy végezte munká-
ját, mintha mi sem történt volna vele. 

Kedves Polgármester Úr!
Mindent megtettél, hogy meggyógyulj, 

mert nagyon szeretted az életet. Minden 
kezelést kipróbáltál az ország minden pont-
ján és külföldön is, csak egyet nem fogadtál 
el, hogy emberi méltóságodat elveszítsd.

Alkotó életed eredményei megmarad-
nak, megmaradnak az épületek, parkok, 
utak. Nem merülhet feledésbe az, aki erejét, 
idejét és gyakran egészségét áldozta azért, 
hogy építse városát, amelynek szolgálatát 
vállalta.

Szeretteid fájdalmát átvállalni nem tud-
juk, de a nagy veszteséget átérezve oszto-
zunk benne.

Búcsúzunk Tőled a képviselő-testület 
tagjai, a polgármesteri hivatal, az önkor-
mányzat dolgozói valamint Nagykáta egész 
lakossága nevében!

lanatáig tervezett, ötletelt: mit tudna még 
városának megadni, mivel tudna örömet 
szerezni. Jól példázza ezt a sportcsarnok, 
a tájház átadása, amikor hihetetlen erőfe-
szítéssel előző nap éjszakába nyúlóan még 
mindenki az utolsó simításokat végezte 
annak érdekében, hogy másnap – Mikulás 
napkor – átadhassuk, megnyithassuk a léte-
sítményeket. Előre örült annak, hogy majd 
a gyerekek hogy fognak örülni. 

A térséget is érintő csatornázási beru-
házásnál a felmerült problémák megoldá-
sában a polgármesterek mindig számít-
hattak hathatós segítségére. Ezt is, mint 
minden mást, szívügyének tekintett. Az Ő 
szavaival élve az „első kapavágásnál” jelen 
volt, a mű elkészült, de az átadásnál már 
nem lehet ott.

Kollégái számíthattak rá, az ajtaja 
mindenki előtt nyitva állt. Amikor reggel 
megérkezett a hivatalba, egy pillanat alatt 
jókedvet varázsolt. Begördült a hivatal ud-
varára, mosolyogva kiszállt és legtöbbször 
már az udvarban elkezdte a munkát azzal a 
kollégával, akivel éppen legelőször találko-
zott. A hivatali élet feszített munkatempó-
ját mindig oldani tudta egy-egy jól időzített 
poénnal, évődéssel. 

Szívén viselte a testvérvárosi kapcsola-
tok ápolását, újak kialakítását. Különösen 
közel állt hozzá Uzon polgármestere és csa-
ládja, az erdélyi magyarok. A testvértelepü-
lésekről érkező számtalan vendéget fogadta 
saját rezidenciáján, ahogy Ő emlegette a 
„tanyán”.

Türelemmel, belső tartással viselte 
mindazt, amit a sors rámért, sohasem pa-
naszkodott, sőt bagatellizálta a bajokat. 
Munkaszeretete, munkabírása sosem hagy-
ta cserben. Az elmúlt pár évben egyre több 
alkalommal szorult orvosi kezelésre, de 
közben is csak ott járt gondolata, mi vár rá 

„Isten veled, Főnök!”

Isten veled, Főnök,
nyugodjál békében!
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Tisztelt Nagykátai Polgárok!
A felelősséggel élő ember tervezi életét, célokat tűz ki maga elé, 

és mindent elkövet azért, hogy ezek megvalósuljanak. A tervezés, a 
megvalósítás időszakát, a visszatekintés, az összegzés, a számvetés 
zárja, hogy aztán újult erővel lehessen újabb feladatok elé menni. 
Így van ez városunk életében is. Úgy vélem, hogy a négyéves cik-
lust egyfajta SZÁMADÁSNAK kell lezárnia. Ebben arról számol 
be a képviselő-testület a város polgárainak, hogy mit végzett, mi-
lyen feladatokat teljesített az elmúlt időszak alatt. 2006 októberé-
ben Kocsi János polgármester úr beszédében hangsúlyozta, hogy 
„az elkövetkező időszakban – a város biztonságos működtetése 
mellett- fontosak lesznek a fejlesztések, az értékmentés, a költ-
ségcsökkentő megoldások, a XXI. századi elvárásoknak megfelelő 
beruházások.” Városunk sajátosságából adódóan sokrétű kötele-
ző feladatellátásnak kell megfelelnie, így különösen fontos külső 
fejlesztési források bevonása az önerő biztosítása mellett. Termé-
szetesen ehhez az is kell, hogy biztosítsák számunkra a pályázati 
lehetőségeket. A város pedig tudjon partner lenni – a rendelkezésre 
álló eszközökkel – a befektetők számára. A négy évre szóló tervek 
és célok megvalósításából három évnyi jutott Kocsi Jánosnak. 
Három olyan év, amely áldozatos munkát, óriási erőt, kitartást 
és felelősséget kívánt. Ő ez alatt az időszak alatt – küzdve a be-
tegségével – mégis maradéktalanul teljesítette a kitűzött célokat, 
de fáradozásának minden eredményét már nem láthatta, nem 
tapasztalhatta meg. Példát adó örökségét folytatva meggyőződés-
sel mondom és vallom, hogy csak Önökkel együtt, városlakókkal 
érhetünk el eredményt. Együtt építhetjük, szépíthetjük városunkat. 

Kedves Nagykátaiak!
A képviselő-testület felelős döntéseivel, rendeleteivel a meglevő 

anyagi és pályázati lehetőségek � gyelembevételével igyekezett a vá-
rosra váró feladatokat legjobb tudása szerint megoldani. A képvi-
selő-testület a hagyományoknak megfelelően ebben a ciklusban is 
adományozott kitüntető címeket, mindazon személyeknek és szer-
vezeteknek, akik/amelyek tevékenységükkel, munkájukkal Nagy-
káta hírnevét öregbítették. A testületi tagok a város polgáraitól 
négy évre kapták mandátumukat, amely a 2014. évi önkormányzati 
választással lejár. Bízom benne, hogy az Önöknek készített szám-
adás visszaigazolja azon reményeinket, hogy az elmúlt négy év-
ben is sikerült olyan fejlesztéseket tennünk, amelyek a város, azaz 
mindannyiunk hasznára válnak, megtartó erőként működnek, őr-
zik évezredes hagyományainkat és a jövő kapuit az új utak előtt is 
megnyitják.

Dr. Salibáné dr. Pap Terézia
alpolgármester

S Z Á M A D Á S
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2010. év
Nagykáta Város Önkormányzata a 2010-es gazdasági évet 

a korábban kialakult pénzügyi válság hatása alatt kezdte meg, 
melynek eredményeképpen a korábbi évekhez viszonyítva jelentős 
mértékben csökkentek a helyi adókból, ezen belül is elsősorban 
az iparűzési adóból, származó önkormányzati bevételek, valamint 
az intézmények saját bevételei. Az önkormányzat fejlesztési 
célú hitelállománya a 2010. év végén 510.242 e Ft-ot tett ki. A 
fejlesztési célú hitelek még a korábbi időszakban megvalósult 

2 0 1 0 - 2 0 1 4  é v e k  s z á m o k b a n

szennyvíz I. ütem, a könyvtár épületének felújítása és az óvodai 
eszközbeszerzéshez kapcsolódóan kerültek igénybevételre. A 2010. 
évben elnyert TEUT pályázati támogatás mellett megvalósult 
útfelújításra a 2010. évben további mintegy 30 millió forintos hitel 
igénybevétel valósult meg. A hitelek 2010. évi tőke törlesztésére 
75.783 e Ft került felhasználásra. A 2010. évben évek óta első 
alkalommal működési hitel felvételre is sor került, melynek év végi 
összege 92.020 e Ft-ot tett ki.

Beruházások és fejlesztések (2010. év és 2009-ről áthúzódó feladatok):

  2010. 2009. * Összesen
• Váci Mihály Ált. Iskola eszközbeszerzése: 10.609 e Ft 1.178 e Ft 11.787 e Ft
• Tájház beruházás: 53.908 e Ft 48.163 e Ft 102.071 e Ft
• Közlekedési szolg.-ok fejl. mikrobusz besz.: 16.538 e Ft 200 e Ft 16.738 e Ft
• Földesút aszfaltozása: 18.450 e Ft  18.450 e Ft
• TEUT pályázat útfelújítás: 58.962 e Ft  58.962 e Ft
• Idősek Otthona akadálymentesítése: 11.234 e Ft 24.782 e Ft 36.016 e Ft
• Sportpálya öltöző kialakítása: 23.523 e Ft 5.044 e Ft 28.567 e Ft
• Sportpálya kerítés kialakítás: 4.905 e Ft  4.905 e Ft
• VGSZ Mercedes Sprinter beszerzés: 22.247 e Ft  22.247 e Ft
• Trianoni emlékmű beruházás: 9.775 e Ft  9.775 e Ft
• Családsegítő épület felújítás: 4.497 e Ft 23.049 e Ft 27.546 e Ft
• Váci Mihály Ált. Isk. SNI tagozat ép. felúj.: - 6.435 e Ft 6.435 e Ft

ÖSSZESEN 234.648 e Ft 108.851 e Ft 343.499 e Ft

* A 2009.évi oszlop kizárólag a következő évekre is áthúzódó feladatokat mutatja be, és nem tartalmazza a 2009.évben véglegesen befejezett, 
elszámolt feladatokat.

2011. év
A 2011. évben a stagnálás tovább folytatódott, a helyzetet nehezítette, 
hogy a likviditási problémák és működési hiány pótlására nem állt 
rendelkezésre az előző évről áthozott, szabadon felhasználható 
maradvány. Az önkormányzat fejlesztési célú hitelállománya a 
2011. év végére 523.058 e Ft-ra nőtt. A növekedés oka a Nagykáta 
város területén megvalósuló kerékpárút-beruházás megvalósítása, 
� gyelembe véve, hogy a beruházáshoz szükséges saját erőből 80.945 
e Ft hitelfelvétel mellett valósult meg. A 2011. évben megvalósult 
felhalmozási hitelek összesített tőketörlesztése 68.129 e Ft-ot 
tett ki. A 2011. évben a működéshez szükséges hiányzó források 
pótlása érdekében önhibáján kívül hátrányos önkormányzatok 

támogatására nyújtott be igényt az önkormányzat a MÁK (Magyar 
Államkincstár) felé, melynek eredményeképpen mintegy 96 millió 
forint összegű támogatást nyert el. A fentiek mellett a fennálló 
működési célú hitelállomány csökkentése céljából további 17 
millió forintos támogatásban részesült önkormányzatunk. A rossz 
időjárás miatt okozta károk elhárítása céljából 13 millió forintos 
vis maior támogatást biztosított a központi költségvetés. A fenti 
többlettámogatásoknak is köszönhetően egyrészről a működési 
mérleg egyensúlyának megőrzése megvalósult, másrészről a 
korábbi évben felvett működési célú hitel állománya 84 millió 
forintra csökkent.

 2012. év
A 2012. évben január elsejétől a Nagykátai Hivatalos Önkormányzat 
Tűzoltóparancsnokság átadásra került a Katasztrófavédelmi 
Igazgatóság részére, ezzel az önkormányzati feladatellátás 
nagyságrendje – jogszabályváltozás miatt – csökkent. Önhibáján 
kívül hátrányos helyzetű önkormányzatok támogatására ebben 
az évben is szükség volt, amely 120 millió forint pótlólagos 
forrásbevonást eredményezett önkormányzatunk részére. Helyi 
adóbevételek ebben az évben tovább csökkentek (-38 millió Ft) a 
korábbi két évhez viszonyítva. A működéshez kapott pótlólagos 
állami forrás növekedésének ellenére, a saját bevételek csökkenése 
mellett a működési hitelek állománya az előző évihez viszonyítva 
26 millió forinttal emelkedett. Ebben az évben az év második felétől 

a Váci Mihály Általános Iskola egyházi fenntartásba adásra került 
a testület döntésének megfelelően. Az önkormányzati felhalmozási 
célú hitelek állománya 53.202 e Ft-os törlesztés eredményeképpen 
469.856 e Ft-ra csökkent. Felhalmozási célú hitel felvételére ez 
évben nem került sor. A Káta-Hidro K� . beruházásában, EU-s 
pályázati forrásból megvalósult új fürdőház létesítéséhez (530.000 
e Ft os összköltség) önkormányzatunk 50 millió forint pénzeszközt 
biztosított saját erő támogatásként. A költségvetés tervezésekor 
kalkulált működési hiányt (175 millió forint) a fent nevezett 
kiegészítő állami támogatás mellett, kiadás megtakarítással sikerült 
31 millió forintra csökkenteni.

S Z Á M A D Á S
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Beruházások és fejlesztések (2011-2012)
  2011. 2012. Összesen 
• Műfüves pálya: 1.315 e Ft 27.836 e Ft 29.151 e Ft
• Kerékpárút beruházás: 147.819 e Ft 105.201 e Ft 253.020 e Ft
• Aszfaltozási feladatok: 16.232 e Ft  16.232 e Ft
• Családsegítő épület felújítás 26.750 e Ft  26.750 e Ft
• Hivatalépület: nyílászáró cserék  1.160 e Ft 1.160 e Ft
• Kazáncsere (Zeneiskola, önkorm.-i bérl.-ek)  3.098 e Ft 3.098 e Ft

ÖSSZESEN 192.116 e Ft 137.295 e Ft 329.411 e Ft

2013. év
A 2013-as év jelentős változást hozott önkormányzatunk életében, 
hiszen január elsejétől megalakultak a Járási Hivatalok, melynek 
eredményeképpen a hivatal személyi létszáma a felére csökkent. 
Másrészről a közoktatási intézmények mind állami (Klebelsberg 
Intézményfenntartó Központ) fenntartásba kerültek. A Járási 
Hivatal, valamint a KLIK Nagykátai Tankerülete elhelyezését 
önkormányzatunknak kellett megoldani. A fentiek mellett a 2013. 
évtől bevezetésre került az új, ún. feladatalapú támogatás, mely a 
tényleges kiadásokhoz rendeli hozzá egy elvárt helyi adóbevételi 
szint mellett az önkormányzatok számára megállapítandó 
állami hozzájárulást / központi költségvetési támogatást. Ennek 
eredményeképpen több időt igénylő feladatok jelentkeznek az 
igénylés és elszámolás során, mindazonáltal az önkormányzat 
valós kiadásai kerülnek � nanszírozásra, és így – a korábbi évekkel 
ellentétben – a működési mérleg egyensúlya is biztosított. A fenti 
változások miatt megszűnt az átengedett személyi jövedelemadó 
bevétel, valamint a gépjárműadóból származó (átengedett kp.-i 
adó) bevétel 40%-a illeti meg önkormányzatunkat, szemben a 
korábbi évek 100%-val. A fentiek mellett további pozitív változás 
ebben az évben, hogy a helyi adókból származó bevételeink 
megközelítették a 2009. évi kiemelkedően magas szintet. Az előző 
évhez viszonyítva ez 75 milliós többletbevételt eredményezett. 

A gépjárműadóból származó bevételeknél a jogszabályváltozás 
miatt jelentős csökkenés tapasztalható, ezt azonban az átalakított 
� nanszírozási rendszer és az önkormányzati feladatok jelentős 
változása miatt már nincs értelme a korábbi évekhez viszonyítani. 
További jelentős változás és pozitív döntés önkormányzatunk 
életében az adósságkonszolidáció, melynek eredményeképpen a 
2012.12.31. napján fennálló (110.118 e Ft értékű) működési hitel 
az év második felében egy egyszeri központi támogatással teljes 
mértékben konszolidálásra került. A 2012. év zárómérlegében 
kimutatott fejlesztési célú hitelek (469.856 e Ft) terhére 295.863 e 
Ft értékű adósságátvállalás történt a kormány részéről konkrétan 
a szennyvízberuházás céljára évekkel ezelőtt felvett hitel 
tőkeösszegének csökkentésével. Ennek eredményeképpen a 2013. 
évben megvalósult felhalmozási célú tőketörlesztések összegét 
(39.546 e Ft) is � gyelembe véve év végére a felhalmozási hitelek 
állománya 134.446 e Ft-ra csökkent. Működési hiteleink szintén 
az adósságkonszolidációnak köszönhetően teljes mértékben 
vissza� zetésre kerültek. Az adósságkonszolidáció, valamint a 
feladatalapú támogatások rendszerének bevezetésével a 2013. 
év a stabilizáció évének nevezhető. A fenti pozitív változások 
eredményeképpen az elmúlt év jelentős bevételi többlet (228 millió 
forint) realizálásával zárult.

2014. év
A 2014. év első negyedében megvalósuló ismételt 
adósságkonszolidációval az önkormányzat még fennmaradó 
134.446 e Ft összegű hiteltartozása és teljes mértékben 
vissza� zetésre került. A konszolidációig jelentkező kamatok és 
járulékok is kiegyenlítésre kerültek a magyar állam által. Ennek 
eredményeképpen önkormányzatunknak hiteltartozása nincs. Fél 
év végéig mintegy 241 millió forintos bevételi többlet keletkezett, 

melyből a működési többlet összege 75 millió forint. Az idei évben 
már nincs szükség kiegészítő támogatásra a működőképesség 
megőrzése érdekében, és előreláthatóan szabad maradvány is 
képződik év végéig, ezzel is elősegítve a jövő évi feladatok ellátását. 
Felhalmozási oldalon a PPP tornacsarnok kiváltása, és egyéb a 
lenti táblázat 2014. évi terv oszlopában található feladatok várnak 
elvégzésre. 

Beruházások és fejlesztések (2013-2014)
  2013. 2014. Terv Összesen
• Erekköz tanyavillamosítás 5.589 e Ft 38.312 e Ft 43.901 e Ft
• Nagykáta SE sportp.beruh. önerő b. 2.477 e Ft  2.477 e Ft
• Napkollektor  7.551 e Ft 7.551 e Ft
• Piac csarnok építése  56.207 e Ft 56.207 e Ft
• Tanyafejlesztés (rézsűzúzó és rotációs kapák)  8.611 e Ft 8.611 e Ft
• Közbiztonsági pály. megv. tér� gyelő kamerák  9.900 e Ft 9.900 e Ft
• PPP Tornacsarnok kiváltása  576.626 e Ft 576.626 e Ft
• Városi Napközi Otthonos Óvoda ép. korsz.  57.262 e Ft 57.262 e Ft
• Útfelújítás (Tief Tierra K� . szerz.)  69.531 e Ft 69.531 e Ft
• Aszfaltozási fa.-ok VGSZ  31.750 e Ft 31.750 e Ft
• Gyalogos átkelőhelyek létesítés  2.272 e Ft 2.272 e Ft
• Nagykáta SE sportpálya világítás s. erő hozz.  3.000 e Ft 3.000 e Ft

ÖSSZESEN 8.066 e Ft 861.022 e Ft 869.088 e Ft
Nagykáta, 2014. szeptember 23.
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Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulás 
tevékenysége a 2010 – 2014-ig tartó időszakban

A 2004. évi CVII. Tv. megszületését követően 2004 nya-
rán alakult meg a Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulás 
(továbbiakban: Társulás) 11 település részvételével a köte-
lező önkormányzati feladatok egy részének összehangolása 
és költséghatékonyabb ellátása érdekében. 2005 tavaszára a 
statisztikai kistérség valamennyi települése csatlakozott, így 
a Társulás jogosult lett a költségvetési törvény nyújtotta ki-
egészítő támogatásra.

A 2006-os önkormányzati választásokat követően 3 tele-
pülés (Mende, Sülysáp és Úri) élt a törvény adta lehetőséggel 
és átsorolását kérte a nagykátai kistérségbe, így 2007 őszé-
től a kistérséget és a Társulást 16 település alkotta (Farmos, 
Kóka, Mende, Nagykáta, Pánd, Sülysáp, Szentlőrinckáta, 
Szentmártonkáta, Tápióbicske, Tápiógyörgye, Tápióság, Tá-
piószecső, Tápiószele, Tápiószentmárton, Tóalmás, Úri). 

2010-ben a jelenleg végéhez közeledő önkormányzati 
ciklusnak is még a 16 tagönkormányzat alkotta Társulás-
sal vágtunk neki, azonban 2014. január 1-jével 8 település 
(Kóka, Mende, Sülysáp, Szentlőrinckáta, Szentmártonkáta, 
Tápiószecső, Tóalmás, Úri) kivált a Társulásból. A Társulá-
sunk a következő önkormányzati feladatokat látta el ebben 
a ciklusban:

Belső ellenőrzés, mely minden önkormányzat számára 
kötelező feladat. A jegyzői kollégium minden év végén meg-
fogalmazza a következő év ellenőrzési tervét, amelyet a Tár-
sulásnak is el kell fogadnia. Az ajánlatok bekérését követően 
megbízásos szerződés alapján kerül ellátásra minden évben.

Közoktatás: Pedagógiai szakszolgálat alatt a logopédiai 
ellátás és nevelési tanácsadás került ellátásra kistérségi kiegé-
szítő normatíva fejében. Az ellátást a költségvetési törvény 
által biztosított kereteknek megfelelően a Társulás és Pest 
megye Önkormányzata között kötött szerződés értelmében a 
Nevelési Tanácsadó és Logopédiai Intézeten keresztül láttuk 
el a 2012. év végéig. Szintén 2012 végéig a Társulás pályavá-
lasztási tanácsadást is biztosított a kistérség általános iskolá-
sai számára a Dél-Pest megyei TISZK-kel kötött szerződés 
által, valamint működtettük az iskolaigazgatói és óvodave-
zetői munkaközösséget, ahol az intézmények vezetői a prob-
lémákat, törvényi változásokat közösen beszélhették meg, 
szükség esetén szakértő előadókat hívtunk részükre.

Azonban a 2011. évi CXC. Törvény 2013. január 1-jétől 
hatályos 74. § (1) bekezdése alapján az állam gondoskodik a 
köznevelési alapfeladatok ellátásáról, így az általános iskolák 
működtetése és a közoktatási feladatok bizonyos köre 2013-
tól kikerült az önkormányzatok (és így a Társulás) kezéből, 
és azt a Klebersberg Intézményfenntartó Központ vette át.

Szociális feladatellátás: 2009. január 26-án a Társulás 
fenntartásra átvette Nagykáta város Önkormányzatától a 
Kistérségi Gondozási Központot. Így az alábbi feladatok el-

látása került összehangoltan, költséghatékonyabban és egy-
azon arculat és szakmai koordináció kialakításával.

Házi segítségnyújtás - a Gondozási Központon keresz-
tül történik a kistérség valamennyi településén a házi segít-
ségnyújtás feladatellátása, melynek során idős, beteg, elesett, 
már nem teljesen önellátó emberek mindennapi életét köny-
nyítik meg a gondozók. A feladat koordinálása a Gondozási 
Központból történik, de a munkavégzés a településeken helyi 
lakos gondozónők által történik. A 2013. év végéig a Társulás 
15 településén mintegy 190 fő ellátott részére biztosítottuk, 
azt követően a megmaradt 8 tagönkormányzat közigazgatási 
területén 130 fő ellátott részére biztosítjuk ezt az ellátást.

A szociális étkeztetés ellátása szintén a Gondozási Köz-
pont koordinálásában történik, és az ételek is az intézmény 
konyháján készülnek, de csak nagykátai rászoruló lakosok 
vehetik igénybe az ellátást, akik közül jelenleg mintegy 100 
fő él ezzel a lehetőséggel.

A Kistérségi Gondozási Központ 34 fő részére tartós- és 
6 fő részére átmeneti bentlakásra biztosít lehetőséget első-
sorban a kistérség valamennyi településéről, de a működési 
engedélyünk alapján az ország bármely pontjáról érkezhet 
bentlakó. A megfelelő szakmai ellátást és emberi hozzáállást 
tükrözi, hogy az intézmény folyamatosan teltházzal műkö-
dik.

A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás nem kötelezően 
ellátandó önkormányzati feladat, azt a Társulás önként vál-
lalta és a Foglalkoztatási és Szociális Hivatal által 2010-ben 
kiírt pályázaton 3 évre nyert rá � nanszírozást a kistérség 16 
településére vonatkozóan. Ezt követően a jelzőrendszeres 
házi segítségnyújtás kötelező állami feladat lett, melynek el-
látása a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság feladata, 
akik a Kistérségi Gondozási Központot kérték fel a térség 
16 településének ellátásra. A jelenlegi szerződés értelmében 
intézményünk 2014. december 31-ig biztosítja az ellátást 16 
településen és mintegy 190 kihelyezett készülékkel.

A kistérségben a központi orvosi ügyelet ellátását a Tár-
sulás közösen biztosítja. Ezen ellátásba a statisztikai kistér-
ség 16 településén túl Újszilvás és Tápiószőlős települések is 
bekapcsolódtak. Az ellátást 2010. december 31-ig az Inter-
national Ambulance Service K�  biztosította, ezt követően a 
2011. január 1- 2015. december 31-ig történő ellátásra kiírt 
közbeszerzést is ez a szolgáltató nyerte meg. A központi or-
vosi ügyelet ellátására a településeknek az összefogás által 
sikerült nagyon kedvező feltételekkel szerződést kötni. Az 
ellátás 3 központon keresztül történik Nagykáta, Sülysáp és 
Tápiószele központokkal.

Rendszeresen pályázott a Társulás közmunka progra-
mokra a közmunka tanácshoz és a Belügyminisztériumhoz. 
2010. február 1-jétől június 15-ig 32 fő, 2011. július 1-jétől 
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Szeptember közepén befejeződött a szennyvízberuházás 
csatornafektetési részének alapüteme, a vállalkozó készre je-
lentette a kiviteli munkálatok jelentős részét. Befejeződött a 
Dózsa György úti csatornaszakasz és az átemelők kivitelezé-
se is. 

Szeptember elejétől mindenütt fokozott erővel zajlanak 
a csatornahálózat kivitelezésével érintett szakaszok végleges 
helyreállítási munkálatai. A kivitelezőtől az elvégzett munkát 
két szempont szerint veszi át a kedvezményezett. Egyik a csa-
tornahálózat működési megfelelősége, melyet a mérnökszer-
vezet munkatársai, valamint az üzemeltető már a munkála-
tok során ellenőrzött, minősített és működésre alkalmasnak 
ítélt meg. 

A másik szempont pedig a csatornafektetési munkálato-
kat követő út- és egyéb helyreállítási kötelezettségek teljesí-
tése. A mérnökszervezet munkatársai a település és a ked-
vezményezett képviselőinek közreműködésével a kivitelezés 
folyamán rendszeresen, az átadási időponthoz közeledve 
pedig gyakrabban bejártak. Több hibalista készült, melyeket 
a kivitelező igyekezett az időjárási körülményekhez igazod-
va folyamatosan kijavítani. Az esetleges végső hibalistát az 
átadási folyamat végén, október elején a település készíti el, 
melyet a mérnökszervezet is ellenőriz.

Rendszeres gyermekvédelmi
A Nagykátai Polgármesteri Hivatal szociálisan mindig 

is nagyon érzékeny volt és gondot fordított arra, hogy a vá-
rosban ellátatlan ember ne legyen, egy család se szenvedjen 
alapvető életfeltételek hiányától.

Fontos számunkra, ezért kiemelt � gyelmet fordítunk a 
nehézségekkel küzdő családokra, nyugdíjasokra és a létmi-
nimum közelében élőkre. 

Számos szociális ellátási formával, és segélycsomagok 
rendszeres adományozásával próbáljuk az itt élők szociális 
biztonságát erősíteni.

Most vette kezdetét a 2014/2015. tanév. A tanévkezdés 
egyre növekvő költségei jelentősen megterhelik a családi 
költségvetést, megviselik a szülőket, és nehézséget okoz ne-
kik a gyermekeik beiskolázásához szükséges pénzügyi forrá-
sok előteremtése.

A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesü-
lők idén is ingyen juthattak tankönyvekhez, iskolai és óvodai 
étkezéshez. 

Idén augusztusban 1040 gyermek részesült (összesen 
6.032.000,- Ft) a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény-
ben. Személyenként 5.800,- Ft összegű Erzsébet-utalványt 
kaptak, mellyel önkormányzatunk így külön is hozzájárult 
a tanszerek megvásárlásához, csökkentve ezzel a családokra 
nehezedő tanévkezdés pénzügyi terheit.

2011. augusztus 31-ig 45 fő foglalkoztatását valósítottuk meg 
a kistérség településein. 

Az országos foglalkoztatási közalapítvány pályázatán a 
kistérségben 5 fő közfoglalkoztatás szervező alkalmazására 
nyertünk támogatást előbb 2010. április 1-jétől 2010. dec-
ember 31-ig, majd egy újabb pályázaton 2011. április 1-jétől 
2011. szeptember 30-ig.

A Társulás a TÁMOP „Első lépés” – alacsony foglalkoz-
tatási eséllyel rendelkezők képessé tevő és önálló életvitelt 
elősegítő programjai – c. pályázati felhívására is nyújtott be 
és nyert el pályázatot, melynek során 60 fő tartós munkanél-
küli személy került kiválasztásra azzal a céllal, hogy segítsük 
visszaintegrálódásukat a munkaerő piacra. A pályázat 2011. 
augusztus 1-jétől kezdődött és 14 hónapon keresztül valósult 
meg, melynek során képzésekkel, tanácsadásokkal segítettük 
a kiválasztott személyeket.

A Társulásunk munkaszervezeti feladatait, a pályázatok 
írását és koordinálását, a Kistérségi Gondozási Központ 
gazdálkodási feladatait 2013. június 30-ig a Többcélú Iroda, 
mint önálló munkaszervezet látta el, ezt követően a 2011. 
évi CLXXXIX. Tv. rendelkezéseinek iránymutatása alapján 
a Társulási Tanács döntése értelmében a Nagykátai Polgár-
mesteri Hivatal látja el.

Kovács Ferenc
Elnökhelyettes

A kivitelező természetesen nem tűnik el. Pénzügyi garan-
ciájuk és garanciális kötelezettségük megmarad a további 2 
évben is. A teljes pénzügyi zárásra csak akkor kerülhet sor, 
ha már minden szükséges munkát elvégeztek. 

Örömteli az a hír, hogy hosszú előkészítő munka után 
részben visszakerülhettek a támogatott költségek közé 
azok az utcaszakaszok, amelyeket 2009-ben az uniós szak-
értők nyomására kellett kihagyni a projekt most megvaló-
sult szakaszából. A kivitelezés megkezdéséhez szükséges 
közbeszerzési eljárás lezárult. A támogató ellenőrzése és 
jóváhagyása után kerülhet sor a szerződés megkötésére és 
a kivitelezés megkezdésére, ami be is fejeződik a projekt 
zárásáig, 2015 közepéig.

Eközben, az üzemeltető váltás mellett tovább folyik a 
szennyvíztisztító telep próbaüzeme, melynek eredményei 
biztatóak. Időközben a régi szennyvíztisztító telepről átkor-
mányzásra került a szennyvíz a kibővített, új telepre. A tele-
pen keletkezett víztelenített szennyvíziszappal pedig próba-
komposztálásokat folytat a komposztáló telep kivitelezője is.

A fejlesztés keretében Nagykátán 3 átemelő épült meg, 
29.613 folyóméter gravitációs csatornavezeték és 1508 fo-
lyóméter nyomóvezeték.

Elmondható, hogy a térséget érintő szennyvízberuházás 
nettó 31  milliárd forintos keretéből Nagykáta város a II. 
ütemben kiépült csatornahálózat során lakosságarányo-
san megközelítőleg 3 218 174 573 forintnyi fejlesztésben 
részesült, melyen felül a következő évben fog megvalósulni 
még több tízmilliónyi fejlesztés az új szakaszok kivitelezésé-
vel.

Tápió PR
Megkezdődött a 
csatornahálózat 

átadása
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Név Házasságkötés ideje
Kovács Krisztián- Nagy Mónika 2014.09.06.
Szabó Tibor- Tiszai Ildikó 2014.09.13.
Rehor Gyula- Paál Gabriella 2014.09.20.
Csesznyik Péter- Kővágó Ildikó 2014.09.20.
Rafael János- Rafael Georgina 2014.09.22.
Horváth Attila- Németh Mária 2014.09.27.

Név Lakcím Elhalálozás Élt
Kármán Pálné 
Szül.: Tóth Margit Nagykáta, Virág u. 2. 2014.09.04. 88

Tóth Pál Nagykáta, Új u. 10. 2014.09.08. 72
Ivanics Pálné 
Szül.: Barna Ilona Nagykáta, Kisfaludy u. 28. 2014.09.03. 92

Czakó József Nagykáta, Tavasz u. 61. 2014.09.17. 82
Ivánfy György Péterné 
Szül.: Krizbai Lujza Edit 2764 Tápióbicske, Kiss E. u. 37. 2014.09.21. 60

Perjési Károlyné 
Szül.: Brunner Julianna Nagykáta, Hosszú u. 33/a. 2014.09.22. 70

Gallai István Nagykáta, Egreskátai u. 20. 2014.09.16. 56
Farsang Géza Nagykáta, Dózsa György út 21. 2014.09.24. 73
Gallai Kálmán Nagykáta, Árpád u. 10 2014.09.28. 60

SOHA EL NEM MÚLÓ FÁJDALOMMAL 
EMLÉKEZÜNK

CZALBERT-HALASI ISTVÁN
Halálának I. évfordulójára.

„Küzdöttél, de már nem lehet,
 a csend ölel át és a szeretet.
Fájó szívvel felzokog érted,

 örökké szeretünk és nem feledünk Téged.”

Szerető feleséged, 
gyermekeid és unokáid

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

IVÁNFY GYÖRGY PÉTERNÉ
(Szül.: Krizbai Lujza Edit)

gyászszertartásán részt vettek,
fájdalmunkban osztoztak és utolsó útjára elkísérték.

A gyászoló család

Fájó szívvel emlékezünk
KUCSIK ISTVÁN

halálának 3. évfordulójára.

„Oly nehéz az élet Nélküled,
hogy ezt kifejezni nem lehet.

Az idő múlik, a fájdalom marad,
mert az élet már nem ugyanaz.

EMLÉKEZÉS
IFJ. KUCSIK ISTVÁN

halálának
8 éves évfordulójára.

„Az idő múlik, az ember feled,
De azt soha, akit igazán szeret.”

Szerető Családod

Bursa Hungarica 
Ösztöndíj pályázat

Nagykáta Város Önkormányzata az Emberi Erő-
források Minisztériumával együttműködve kiírja a 
2015. évre a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ön-
kormányzati Ösztöndíjpályázatot felsőoktatási 
hallgatók számára a 2014/2015. tanév második és a 
2015/2016. tanév első fél évére vonatkozóan („A” tí-
pusú pályázat) valamint felsőoktatási tanulmányokat 
kezdeni kívánó � atalok számára („B” típusú pályá-
zat).

A pályázati kiírások megtalálhatók Nagykáta vá-
ros honlapján www.nagykata.hu vagy papír alapon a 
Nagykátai Polgármesteri Hivatal Szociális Osztályán.

A pályázat benyújtásának határideje: 2014.
november 7.

Tisztelt 
Nagykátai Polgárok!

Véget ért a négyéves önkormányzati időszak. A Nagyká-
tai Híradónak ez az utolsó megjelenő száma a 2010-2014. 
közötti ciklusban. Hatalmas változások, sok nehézség, sok 
siker jellemezte munkánk. Nagyon sok embert ismertem 
meg, küzülük többel együtt dolgoztam. Sok mindent sikerült 
megvalósítani, ezt mindig leírtam Önöknek, hisz ezt az újsá-
got 8 éve én szerkesztem, több mint ezer oldalon tájékoztat-
tam a lakosságot. Bízom benne, hogy sikerült megtalálnom 
az egyensúlyt a személyes, valamint a hivatalos közlés között 
és érdeklődéssel fogadták írásaimat. Köszönöm képviselő 
társaimnak, a bizottsági tagoknak, hogy segítették Nagy-
káta fejlődését. A civil szervezeteknek, intézményeknek, 
gyerekeknek, � ataloknak, a kultúra és a közélet minden 
szereplőjének, hogy részvételükkel hozzájárultak Nagyká-
ta jelenéhez és javítottak mindannyiunk életén. Nehéz, sőt 
lehetetlen mindenkit külön-külön felsorolni. Köszönöm 
mindenkinek, aki bármi csekély mértékben is, de tett jól 
működő településünkért; fogadják elismerő köszönetem. 
Köszönet jár minden felajánlásért, adományért, támoga-
tásért, segítő munkáért és külön elismerés azoknak, akik 
jó hírünket teljesítményükkel messzire vitték. Külön sze-
retném kiemelni hivatali munkatársaim szerepét, akik 
embert próbáló körülmények között dolgoztak négy éven 
át a háttérben és vitték a napi ügyeket, a működés terheit. 
(Irodák, VGSZ, K� .-k… stb.) Mindannyiunk nevében kö-
szönöm.

dr. Pap Terézia alpolgármester
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Folytatás a következő oldalon!

JAPÁN BESZÁMOLÓ
Augusztus 18-28. Japán

Egy éves felkészülés előzte meg az utazást, amelyre 
több mint 30 edzőtáborban, hazai és nemzetközi verse-
nyeken készültek fel versenyzőink több mint 7 millió fo-
rintos költségvetéssel. 

25 óra utazás után érkeztünk meg Tokióba... Az utazást 
a vártnál jobban bírta mindenki. Reggel Tokióban ébre-
dünk!

Az első nap igazán mozgalmasra sikeredett. A terve-
zett időben reggeliztünk és indultunk el várost nézni. Az 
ilyenkor szokásos dolgokkal kezdtük, mint pl: térképek, 
útvonaltervezés, Passmo (gyorsvasút bérlet). Az első 
utunk a közeli Japán Kard Múzeumba vezetett. Mind-
nyájunkat elbűvölt a japán kard tökéletessége. Nehéz 
szavakba foglalni a látottakat. Majd a Meiji-jingu Shrine 
templomot néztük meg egy gyönyörű parkban. Hatalmas 
shinto kapuk vezettek a templomhoz. Igazi keleti han-
gulatot és egyben szimbolikus megtisztulást kaptunk, 
amikor belépés előtt lemostuk az út porát a hűvös víz-
zel. A verseny előtt ez különösen jót tehet... Mindannyi-
an bedobtuk kívánságainkat a templom gyűjtőládájába. 
Ezután � nom ebéd következett és megnéztük a verseny 
helyszínét is. Asztalitenisz verseny volt a csarnokban... 
Az este kocogtunk egyet és megnéztük az esti panorámát 
az 54.emeletről... Lélegzet előállító volt...  Majd tradicio-
nális japán étteremben vacsorázunk.

Második nap reggel a tokiói halpiacra mentünk 
Tsukiji-ba. Igazán érdekes látványosság volt a több millió 
ember haligényét kielégítő kikötőben lévő halpiac. Volt itt 
minden, hihetetlen kavalkád és sürgés... Ezután egy temp-
lomban pihentünk egy kicsit a hűvösben. Az utcán közel 
40 fok és páratartalom ...

Majd Ikebukuro-ra mentünk a régi Honbut megnézni, 
ahol sosai Oyama mester tanított. A „kályha”, ahol min-
den kezdődött... Egy � nom olasz étteremben ebédeltünk, 
ahol 2009-ben is jártunk. Innen sosai Oyama sírjához in-
dultunk. Gogoku-ji-ban a temetőben szép templomban 
pihentünk meg közel sosai-hoz. Megható és egyben fel-
emelő érzés meglátogatni a mestert. „Sosai ni rei” itt más 
tartalommal bír. Délután edzettünk, majd pihenés, mosás 
és este pedig futás és felhőkarcoló vadászatra mentünk...:)) 
közben megérkezett a WKO Shinkyokushin irodától az 
információs csomag a rajtszámokkal.

Harmadik nap
Ma később keltünk és felturbóztuk a reggelit, majd kö-

zös megbeszélés volt a hétvégi versennyel kapcsolatban a 
hotelszobában (amely hihetetlen kicsi). Azután indultunk 
Norichika Tsukamoto dojójába edzeni. A világbajnok 
szívélyesen fogadott bennünket, és jó edzést tartott. Küz-
döttek a mi gyerekeink is vele...  :) Fantasztikus volt látni 
a világbajnokot és Lilit, Kristófot, Farkast mozogni vele.
Gyorsan elment a mai nap... Hihetetlen helyen vacsoráz-
tunk Shinjukuban...

BERUHÁZÁSOK ÉS 
TERVEK

A város stabil pénzügyi helyzetben van, köszönhetően az 
elmúlt időszak jó gazdálkodásának. 2014 első felében több 
mint 200 millió Ft bevételi többlet keletkezett, mely összeg 
önkormányzati fejlesztések céljára áll rendelkezésre. Év végéig 
előreláthatóan – � gyelembe véve az önkormányzat által vállalt 
kötelezettségeket és � zetési határidőket is – mintegy 150 millió 
forintos felhalmozási maradvány képződik, melyből 100.000 e 
forint teljes mértékben szabad maradvány. Ez ad lehetőséget 
arra , hogy a következő ciklusban folytatódjon városunk építé-
se. Az önkormányzati költségvetésben a bevételek a fél év vé-
géig meghaladták a tervezett értéket; a kiadások terén megta-
karítások tapasztalhatók. A felhalmozás jellegű kiadások most 
esedékes ki� zetései megtörténtek; sem folyószámlahitelt, sem 
áthidaló kölcsönt nem kellett igénybe venni. 

A PPP konstrukcióban 2008-ban megépült sportcsarnok 
kiváltására 576.626.000,- Ft áll rendelkezésünkre, melynek 
terhére lehetőség nyílik az épület kiváltására, vállalkozótól 
történő megvásárlására, így Nagykáta Város Önkormányza-
tának tulajdona lehet a felépítmény. 

A Pest megyére vonatkozó Versenyképes Közép-Ma-
gyarország Operatív Program (VEKOP) pénzügyi keretének 
egy meghatározó része a Pest megyei Önkormányzata ter-
vezési kompetenciájába tartozik. Annak érdekében, hogy a 
Pest megyei projektek egymás hatásait erősítve valósuljanak 
meg, a megyében levő önkormányzatok is Integrált Terület-
fejlesztési Stratégiát állíthatnak össze a 2014-től következő 
tervezési ciklushoz. A korábbi tervezés során javaslatként a 
felterjesztett fejlesztési csomagból az óvodafejlesztés, böl-
csődeépítés, Mátray Gábor Általános Iskola energetikai 
korszerűsítése, Fürdőház bővítése, szálloda építése, ipari 
park közművesítése, utak építése lett beadva. A projektek 
ügyében személyes egyeztető tárgyalást folytattam a me-
gyei fejlesztésekért felelős szakemberekkel a 2014-2019 
közötti időszak megvalósításáról.

A városban a szennyvízcsatornázást követően az utak 
helyreállítása történik. A most folyó munkálatok célja, hogy 
településünk visszakapja azt a békés, nyugodt, rendezett 
formáját, amit az építkezés előtt mutatott. Útjaink végleges 
helyreállítását követően a kivitelezőnek a szerződése sze-
rint két év garanciális kötelezettsége van az ezen idő alatt 
keletkező hibák kijavítására. 

A földes utaknál az úttükör kialakítása és zúzott kővel 
történő feltöltése még nem mindenütt történt meg. Ez a 
jövőben folytatódni fog, s ezt szolgálja a költségvetésben 
várhatóan év végéig képződő több mint 100 millió Ft ösz-
szegű szabad maradvány.

Az idei év közepén valósult meg a fedett piaccsarnok a vá-
rosi piac területén, önkormányzati saját erő biztosítása mel-
lett a városi sporttelep további bővítése, világítással történő 
ellátása, füves pálya karbantartása. Ősszel megkezdődtek a 
Városi Napközi Otthonos Óvoda korszerűsítési munkála-
tai, melynek befejezése a jövő évben várható tekintettel a 
feladat jellegére és nagyságrendjére. A közbiztonsági pá-
lyázati támogatás elnyerésével köztéri kamerarendszer 
kerül a város belterületén kiépítésére a közeljövőben, több 
mint 10 millió forintból. 

dr. Pap Terézia alpolgármester
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Folytatás a 9. oldalról! 

Negyedik nap
A versenyt Farkas kezdte hármuk közül. Bemutatko-

zása erőteljes volt. Harcos agresszív küzdelmet mutatott 
japán ellenfelével szemben, és térdrúgással wazarit is szer-
zett rövid időn belül fejen. A küzdelem ezután nagyon 
egyoldalú volt, majd Farkas ipponra váltotta a wazarit egy 
erős sorozat után. Második küzdelme hasonlóan indult, 
de megintették, mert kartámasztással indított térdrúgást. 
Sajnos ezt másodszor is megcsinálta, így a második intés, 
azaz a genten után nem győzhetett a szabályok szerint, 
pedig végig dominált és egy fejrúgása talált is erőteljesen.
Farkas a legjobb nyolcban fejezte be a küzdelmeket.

Kristóf első – szintén japán – ellenfelét könnyen ver-
te térd fejrúgással, wazarival. Második ellenfele 105 kilós 
volt, 35 kilóval volt nehezebb Kristófnál, de így is végig ő 
dominált és megtartva az ellenfelét – aki dulakodva küz-
dött – komoly hajrában sokszorosát ütötte ellenfelére. Két 
piros zászlót kapott,  de a vezető bíró ilyen súlykülönbség 
ellenére és technikai fölény után is döntetlent mutatott... 

Ezután megismétlődött az előző menet, de alacsonyabb 
hőfokon. Sajnos Kristóf egyszer véletlen fejbe ütötte a fo-
lyamatosan toló-dulakodó ellenfelét. Végül kihozták a 
105 kilós ellenfelét. Nem tudjuk milyen elv, illetve szabály 
alapján. Kristóf a nyolcban maradt így.

Lili jól kezdte a küzdelmeit és térdrúgással gyorsan 
wazarit szerzett fejen első japán ellenfelén, aki épp hogy 
kibírta a küzdelmet Lilivel. Erős ütéseitől nagyon hajlott 
végig.

Második japán ellenfele egy hosszabbítást bírt ki Li-
livel, aki erős hajrával és közbe illesztett fejrúgással, 
wazarival verte. A döntőbe jutásért erősen összeverte ja-
pán ellenfelét, akinek egy fejrúgását megadták – sajnos – a 
bírók... Ezután Lili többször visszaadta a fejrúgást és jól 
összeverte a lányt, de nem kapott wazarit... Így Mező Lili 
a harmadik helyen végzett a 2014. évi Dream Cup-on. 

Ötödik nap
Elutaztunk Odawarára, ahol kis pihenő után az 

odawarai várkastélyt néztük meg. Tanigawa mester sensei 
Agócs Tibi régi jó barátja ezen a környéken lakik, ezért 
is jöttünk ide. A várkastély impozáns épületénél igazi sza-
muráj csaták zajlottak régen. Innen az utunk az óceánpart-
ra vezetett. Jót fürödtünk és pihentünk. Ezután egy igazi 
japán fürdőben voltunk. Az estét japán vacsorával zártuk.

Hatodik nap
Ma reggel a Csendes-óceán partján futottunk, majd fü-

rödtünk és úsztunk is. Megnyugtató volt a part, majd reg-
geli, és Kou Tanigawa mesterrel találkoztunk. A délelőt-
töt együtt töltöttük és megbeszéltük a jövő dolgait, majd a 
híres gyorsvonattal a shinkanzennel Oszakába utaztunk. 
Este körbejártuk a kastély külső falait, láttunk egy igazi 
kendó és judo dojót. Misztikus helyen van a kastély kert-
ben... Elképesztő... Azután a felhőkarcolókat néztük meg, 
és ismét panorámáztunk.

Hetedik nap
Reggel körbe futottuk az osakai várat, majd megnéztük 

a kastélyt. Csodálatos kilátás nyílt Osakára. A délelőtti kul-

turális program után elutaztunk Osakakóba a Kaiyukan 
akváriumhoz. Itt található egy szórakozó központ különfé-
le lehetőségekkel. Az akvárium csodálatos volt. Meseszép 
világ, melyet a természet alkotott és az ember keretezett. 
Ezután felültünk a világ legnagyobb óriáskerekére, ami itt 
található. Gyönyörű kilátás nyílt az osakai metropoliszra, 
a kikötőre és környékére. Innen Umedába utaztunk, ahol 
pláza pláza hátán van. 

Köszönetnyilvánítás!
Egy évvel ezelőtt nagyot álmodtunk, amikor elkezdtük 

a felkészülést a 2014. évi  Dream Cup-ra. Az elmúlt egy 
évben ez a kiemelt projekt szőtte át a hétköznapjainkat 
és adott motivációt – nemcsak a versenyre utazóknak –, 
hanem az egész egyesületnek is.  Versenyzőink közel 30 
edzőtáborban vettek részt hosszabb-rövidebb ideig és fel-
készítő tornákon küzdöttek Litvániában, Kazahsztánban, 
Ausztriában és természetesen a hazai versenyeken. 

Az eltervezett egy év fárasztó és hosszú programso-
rozatát, illetve a Japánba eltervezett szakmai és szabad-
idős programokat hiánytalanul, sikeresen végigcsinál-
tuk... 

Emellett, az egyesület működött és az ország egyik 
legaktívabb egyesületeként tevékenykedett a Magyar 
Kyokushin Karate Szervezetben. 

Mező Lili 3. helye és a két � ú 5-8. helyezése tehát kö-
zös összefogásunk eredménye. Versenyzőink és a magam 
nevében köszönjük a támogatást Jászberény Város Ön-
kormányzatának, Nagykáta Város Önkormányzatának, 
Shihan Karmazin Györgynek és a BI-KA Logisztika 
K� -nek, Horváth Attilának, Bodócs Lászlónak, Lend-
vai Zoltánnak és Fazekas Istvánnak, Nagy Sándornak és 
Tóth Tihamérnak, Dr. Kovács Péternek és csapatának, 
a Csizmadia K� -nek, Arizona Steak House – Szántai 
Attilának, Kozári Gumi K� -nek, Bíró Zsoltnak és több 
névtelen támogatónknak az anyagi segítséget. Köszönet 
minden jó szóért, gesztusért és a felkészítésben segédkező 
tanítványoknak, szülőknek. Külön köszönet a versenyzők 
szüleinek, Balázs Eszternek, Danka Józsefnek, Szalka 
Évának, Palásti Csabának, Feketéné Széll Tündének, Fe-
kete Tamásnak, hogy támogatták és segítették a hosszú 
felkészülésben gyermeküket. Nagyon reméljük, hogy tá-
mogatóink megelégedéssel és örömmel nyugtázzák mun-
kánkat, és visszakapják azokat a gesztusokat emberi és 
érzelmi oldalon, melyeket önzetlenül nyújtanak felénk. 
További munkámmal, munkánkkal szeretnénk bizonyíta-
ni minden segítő számára, hogy érdemes volt.

„Az elmúlt egy év tehát kétséget kizáróan eredményes 
és fejlesztő hatású volt mind az egyének, mind az egyesület 
számára. Éppen ezért kérek minden támogatónkat, segítőn-
ket, hogy folytassuk a közösen megkezdett utat és tegyünk 
meg mindent a gyerekekért és közvetlen környezetünk fel-
emeléséért. Kiváló lehetőségünk lesz erre, hiszen egyesüle-
tünk végleges székhelyét kell kialakítanunk az elkövetkező 
egy évben, ami hasonlóan nagy kihívást jelent számunkra.

Köszönöm a megtisztelő bizalmat! Osu! sensei 
Agócs Tibor”
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